
理 由
■20歳

・大学受験や進学時期と重なる

・就職や高校の卒業式など落ち着かない時期である

・心身共に自立と責任が持てる時期だから

・20歳でもまだ子どもである

・飲酒や喫煙ができるのは、20歳からだから

・18歳に移行する年度に３学年同時に成人式を行う会場がない

・今まで20歳で成人式を行ってきたのでそのままでいい（高１）

・1/2の成人式を10歳で行ったから（高１）

・髪を染めれるから（高１）

・ひまそうだから（高１）

・年下と一緒に成人式をしたくない（高１）

■18歳

・成人となる年齢だから

・成人となり責任を持つ必要があるから

■どちらでもよい

・18歳でも20歳でもあまり変わらない

・あまり考えていなかった

・成人式に行く必要があるのかわからない（高１）

≪アンケート概要≫

総 数 403名（高校1年生162名、新成人204名、保護者40名）

実施場所 平成31年1月成人式会場、市内高等学校

成人式開催年齢についてのアンケート実施結果

18歳 4.0%

20歳 81.9%

どちらでもよい
14.1%

◆全体

18歳5%

20歳
83.8%

どちらでもよい
11.2%

◇新成人＋保護者

全体の81.9%が

20歳での成人式

開催を希望

18歳2.5%

20歳
79.0%

どちらでもよい
18.5%

◇高校１年生（民法改正時に20歳）


